

中文 |

English |

[首页](#) [学校概况](#) [河海新闻](#) [院系部门](#) [科学研究](#) [教育教学](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [图书档案](#)

## 第六届中国水生态大会在河海大学召开

发布时间： 2018-10-01

9月27日至9月29日，由河海大学和江苏省水利厅共同主办的“2018（第六届）中国水生态大会”在我校召开。中国工程院院士、中国水利水电科学研究院水资源研究所所长王浩，中国工程院院士、南京水利科学研究院院长张建云，中国工程院院士、河海大学王超教授，中国水利工程学会会长孙继昌，水利部水利水电规划设计总院副院长朱党生，江苏省水利厅副厅长张劲松，河海大学党委书记唐洪武等出席大会。大会开幕式由河海大学环境学院院长王沛芳主持。



唐洪武书记出席大会并致辞



中国工程院院士、中国水利水电科学研究院水资源研究所所长王浩作主旨报告



中国工程院院士、南京水利科学研究院院长张建云作主旨报告



中国工程院院士、河海大学王超教授作主旨报告



中国水利工程学会会长孙继昌作主旨报告



水利部水利水电规划设计总院副院长朱党生主持大会特邀主题报告

唐洪武书记在致辞中表示，本次大会旨在推进河湖生态治理与保护工作，广泛交流典型地区河湖治理实践经验，促进各地相互学习借鉴和交流，推动河湖管理水平再上新台阶，助力全面推行河湖长制与水生态文明建设。河海大学作为中国水利高等教育的发源地，始终秉承治水兴邦的历史使命，始终与党和国家的事业一脉相承，在服务与贡献的奋斗历程中不断发展壮大。百余年来，学校坚持围绕国家和地方需求、紧密依托行业办学，在为水利提供更高水平服务的同时，不断拓展服务面向，为国家经济建设和行业、区域发展提供一流的人才支持和知识贡献。立足新时代，肩负新使命，学校将紧紧围绕十九大提出的推进绿色发展、着力解决突出环境问题、加大生态系统保护力度等重点方向，依托一流学科建设，瞄准河（湖）长制政策及技术保障、长江大保护等重点领域，着力创新人才培养模式、构筑一流学科与科技高地，为支撑国家生态文明建设、保障国家水安全和参与全球水治理作出新的更大贡献，也相信本次大会必将推动我国水生态文明建设的进一步发展，并促进相关学科领域的深入研究。



江苏省水利厅副厅长张劲松致辞

江苏省水利厅副厅长张劲松在致辞中指出，本次水生态大会顺应了当今时代的发展需求，为各地相互学习和借鉴交流提供了平

台，同时也将推动河湖管理水平和水生态文明建设更上一个新的台阶。

会上，王超院士、王浩院士、张建云院士、孙继昌会长、张劲松副局长分别作“海绵城市建设中的关键问题与技术应用”“长江大保护与绿色生态廊道建设探讨”“城市水环境提升技术与实践”“河长制湖长制——河湖管理和保护的重大制度创新”“贯彻习近平生态文明思想——全力推进江苏生态河湖建设”主旨报告。大会还邀请南京大学环境学院副院长杨柳燕教授、同济大学徐祖信教授、中国科学院南京地理与湖泊研究所范成新研究员、河海大学崔广柏教授等分别就“水生态修复与恢复思考”、“黑臭河流综合治理技术与策略”以及“河湖综合治理的时代机遇——全面推行河长制”等作特邀主题报告。与会嘉宾分别围绕“河（湖）长制与水生态文明建设”和“黑臭水体治理与水生态修复”两个主题作报告并进行了深入交流研讨。

会议还对优秀论文进行了表彰。与会专家还对南京鱼嘴湿地进行了生态考察。



(文/彭桃英、李婉婷 图/孟凯)

来源：环境院 编辑：刘桂清 责任人：万国彤

---

版权所有 © 河海大学 地址：江苏省南京市西康路1号 邮编：210098 苏ICP备12023610号



您是本站第66401520位访问者!